

天津氢能示范园首批重卡交付客户，氢璞配套重卡助力绿色荣程

2021年6月25日，在国家会展中心（天津）首展上，天津市氢能产业示范区众多成果及产品发布亮相。同期，在天津氢能示范产业园牵头下，新氢动力与荣程钢铁、开沃、盈峰等合作伙伴签订了示范推广签订战略合作协议，旨在通过战略合作，集中各方优势，共同推动氢燃料电池技术成果转化落地，探索氢燃料电池车辆商业化推广运营新模式。



天津将打造“港区+市区”联动的燃料电池汽车应用场景。计划未来四年共推广氢燃料电池汽车900辆，以及燃料电池叉车1000辆。本次展会，园区向客户荣程钢铁交付了氢璞配套的燃料电池自卸车和牵引车，这也是天津首批商业化示范运营的燃料电池重卡。





31吨燃料电池自卸车交付使用



3.5吨燃料电池平衡叉车交付

在天津，荣程钢铁集团拥有发展氢能产业的独特优势，钢铁行业本身有对矿、煤、焦、钢等货物的运输需求，同时炼焦过程中产生了大量的富氢气体，通过提纯可以运用氢燃料汽车，因此荣程钢铁联合合作伙伴，形成了制、储、运、加、用五位一体的氢能应用场景。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/170793.html>